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Aos vinte e nove dias do mes de outubro de dois mil e vinte

(29/10/2020) reuniram-se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinaha. Feita a chamada

nominal, COnStatOu auSenCia dos vereadores: Jose Egberto Morais, Jose

Ribeiro do Camo’Judite Maria Moreira Martins e Indira Ponte Pereira,

faltas justificadas por atestados medicos. Havendo ndmero regimental o

PreSidente Raま皿undo Nonato Bezem Morelra em nome de Deus

declarou aberta a sessa・O. PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura

da ata, foi coIocada em votaeao’aproV種da por umnimid種de. Nao

havendo deliberac6es para ORDEM DO DIA. Passou para GRANDE

EXPEDIENTE‥ O primeiro o調dor foi o vereador Jos6 Rodrigues Lima

Saudou a todos, nO enSQjo relembrou as pessoas que devem continuar

se cuidando para que os indices da pandemia possan diminuir. Relatou

que o paciente que precisava de ser operado de apendicite foi

transferido para Hospital Regional de Sobra/CE para realiza担o da

Cirurgia. Confimou seu compromisso em trabalhar por Ipueiras. O

segundo orador重bまo vereado重Jos6 S6rgio Alves Llma cumprimentou

a todos, na OPOrtunidade mencionou o aumento dos casos pelo COVID-

19, lamentou que as pessoas estao se descuidando, Se aglomerando

facilitando esse crescimento do confagio, Pediu que as pessoas retomem

COm OS Cuidados, COmO tambem as autoridades tomem providencias

Para tentar evitar esses ntimeros crescentes. o terceiro orador foi o
Vereado重Mar∞lo Fontenele Mourao no ens匂o deixou uma nota de

PeSar a falnilia do Lasquinha que lanentavelmente veio ao 6bito por

COVID-19. Relatou que em suas visitas, ainda a pessoas cumprindo o

isolamento’O virus ainda esfa ativo e espalhando, POrem eXiste muita

gente que esta descumprindo os cuidados basicos. Parabenizou o

Servidor p血blico pelo dia alusivo, 28 de outubro. Concluiu mencionando

a privatizaくねO nO Pa壬s com o govemo atual. O quarto orador fol o

Vereador Fmncis○○　Denls Morals Mourao na oportunidade

CumPhmentou a todos mencionando que o aumento dos casos pelo

COVID工9 e de total responsabilidade do govemo federal que nao

黍eitou o adiamento das eleic6es. Sobre a politica o vereador pediu aos
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qulnto o調dor重bi o ve重e種dor/vice-Presldente Antonまo Carlos de

Carvalho usou a tribuna para relatar que na madrugada desta

Segunda(26), um atO COVarde de vandalismo foi cometido no Posto de

Satide de Areias・ O vereador diz que esse ato depIor毛vel nao foi apenas

uma agressao contra o patrim6nio pdblico, maS tambem principalmente

COntra OS PaCientes da unidade e profissiona王s que ali tem dedicado

todo o cuidado para servir a comunidade. Infomou que um boletim de

OCOrTenCia foi registrado e os fatos∴SeraO devidamente apurados para

descobrir quem praticou o ato. o vereador concluiu infomando

tambem que os servicos da UBS nao serao paralisados, COntinuarao

nomalmente com atendimento medico e odonto16gico. E nao havendo

nada mais a se tratar em nome de Deus o presidente declarou

encerrada a sessao. Eu primeiro secretario Goncalo AIves do Vale lavrei

a PreSente ata, que foi discutida? VOtada) aProVada e devidamente

assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 29 de outubro de 2020○
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